

外媒热议中美战略对话 称美贸易主管的手提箱最重
中美增进感情引韩国羡慕 专家称——

克里来华“对话”为APEC铺路

“

第六轮中美战略与经济对话于9日在北京开幕，国务院副总理汪洋、国务委员杨洁篪将与美国总统奥巴马的特别代表国务卿约翰·克里和财政部长雅各布·卢共同主持此次对话。中国外交部部长助理郑泽光表示，“本轮战略对话议题十分广泛，涉及双边、地区和全球层面的重大问题。”

全球各大媒体对于此次对话的议题给予了高度关注，英国广播公司评论说，观察人士十分看好中美重启的双边投资协定谈判，并希望在今年看到成果。此外，第六轮对话对中美关系的影响，也被外媒津津乐道。

社科院美国问题研究所专家张国庆上午接受记者采访时表示，此次美国国务卿和财长等多位政府高官访问北京，也是为奥巴马下半年到访北京并参加APEC峰会铺路。美国高官可以通过坦诚、深入的对话，为奥巴马到访创造良好的气氛。



遇不良中介 女大学生赴美打工却流落街头

学生遭遇▶▶ 通宵游荡纽约街头 说好的住处和工作都没了

两名中国女大学生近日利用暑期到美国打工，这本来是个锻炼的好机会，没想到才抵达纽约机场就被告知暂时没有住处，也没有打工机会。两个女孩人生地不熟，刚下飞机就被迫流落街头。

据美国《侨报》8日报道，这两位学生都是四川外国语大学的学生，她们参加的是中介安排的美国暑期打工旅行活动，花费近2万元。

按照最初的安排，她们应该到宾夕法尼亚州的一家快餐店打工，中介还答应为她们安排住处，而现在中介也没有联系她们。

记者9日连线中国驻纽约总领馆，马超领事表示，领馆已经和她们取得了联系，并且提供了必要的领事协助。

行李差点被骗走 报警后到华人社团求助

谁知祸不单行，沈雅琪一个人拉着又大又重的行李箱去坐地铁时，一名说越南话的男子上前帮她提箱子，出了地铁之后却不肯把箱子还给她。附近商家建议沈雅琪打911报警，警察来了以后帮她把行李箱拿回，然后介绍她到纽约华人社团“联

家麦当劳，但凌晨3点麦当劳关门，她们被保安赶了出来，只好到街上走了一个通宵，“第一次见到时报广场，刚开始还很兴奋，但入夜了就渐渐害怕起来。”

6日早晨，她们用QQ联系中介，对方告诉她们暂时没有住处，也没有工可打，要等到12日才有。另外，中介还改变了目的地，让她们坐车去宾州费城，到了那里要自己掏钱先住旅馆。两个女孩很犯愁，觉得中介做事太不靠谱，现在什么都没着落，担心去了宾州白跑一趟。

成公所”求助。王玥之本来打算坐火车去费城，却因迷路错过火车。后来，她再次联系沈雅琪，也来到“联成公所”。“联成公所”顾问赵文笙很同情她们，带她们去吃家乡的川菜，并安排她们暂时住在“联成公所”。



并非个例▶▶ 完全没人管 有同学在机场滞留三晚

两个女孩都是第一次出远门，非常无助。沈雅琪委屈地说，这两天中介也没主动联系她，“完全没人管我，我死在了美国都没人知道。”她们还有同学因为到了美国发现住宿没着落，在费城机场待了3个晚上。

两个女孩说，这个暑期活动从7月1日起到9月15日结束，每周打工32小时，每小时薪水8美元，出国前交费19800元人民币，另外住宿费每月400元人民

币，最后一个月可以去旅行，全校有40多人参加。

沈雅琪说，其实来之前她就觉得有问题，6月26日办签证，等到24日才拿到签证中要用的重要材料DS2019表，打工地点更改过，美国这边的中介公司也临时改成了另一家。赵文笙说，这种由于中介安排不善导致中国学生来美国后流落街头的情况发生了不止一次，有些中介不负责任，收了钱，却没有保证学生的安全。

连线领馆▶▶ 已和当事学生取得联系

记者9日连线中国驻纽约总领馆，马超领事告诉记者，领馆已经和两位学生取得了联系，并且提供了必要的领事协助。

“我馆对此事非常关注，已经和当事的学生取得了联系，我们已经向学生了解了事情的经

过。”马超表示，领馆已经向学生及时提供了领事协助，并告知她们旅美安全提醒和建议。

马超告诉记者，领馆将继续关注此事，同时和学生保持联系，根据他们的需求，继续为他们提供必要的协助。